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PROVOZNÍ ŘÁD  

venkovního víceúčelového sportovního areálu města Ivanovice na Hané 

 

I. Základní ustanovení 

 
Název, adresa: Sportovní areál Ivanovice na Hané, Wiedermannova 785/3, 683 23  

Ivanovice na Hané 

www.ivanovicenahane.cz 

Vlastníkem a provozovatelem je město Ivanovice na Hané, Palackého náměstí 796/11, 

683 23  Ivanovice na Hané, IČ: 00291846 

 

Správce areálu: Ladislav Medek, telefon 775 068 438 

Rezervace: Petr Burian, telefon 604 744 630, e-mail: petr.burian@ivanovicenahane.cz 

 

Víceúčelový areál slouží veřejnosti a organizacím ke sportovní pohybové činnosti. Za 

tímto účelem je umožněn vstup - viz níže „systém vstupu do sportovního areálu“. 

 

V současné době je možné provozovat tyto sportovní činnosti: 

• Fotbal, florbal, volejbal, basketbal, tenis 

• Běh, skok do dálky, stolní tenis 

• Cvičení a posilování na street workoutovém hřišti 

Provozní řád víceúčelového sportovního areálu se vztahuje na všechny osoby pohybující se 
v prostorách víceúčelového hřiště s atletickou dráhou. Návštěvníci sportovního areálu (jak 
sportovci, tak i diváci) jsou povinni chovat se v souladu s tímto řádem. Při porušení 
provozního řádu bude dotyčná osoba či osoby správcem ze sportovního zázemí vykázána. 
Provozovatel - město Ivanovice na Hané, nezajišťuje zdravotnickou službu v době školního 
vyučování ani v době pronájmu. Zajištění zdravotnické služby je věcí nájemců sportovního 
areálu, ředitelství základní školy a pořadatelů jednotlivých sportovních akcí. 
 
 
II. Provozní doba ve sportovním areálu 
 
Ve dnech školního vyučování je sportovní areál vyhrazen dle platného školního rozvrhu 
Základní škole Ivanovice na Hané. A to maximálně do 15:00 hodin. 
Otevřeno pro veřejnost: 

• březen - červen 15:00 hodin - 19:00 hodin 
• červenec - srpen 09:00 hodin - 20:00 hodin 
• září - listopad 15:00 hodin - 18:00 hodin 
• prosinec - únor zavřeno (dle domluvy je možno zajistit vstup) 
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III. Systém vstupu do sportovního areálu 
 
Vstup veřejnosti a organizací je možný po zaregistrování na Městském úřadě Ivanovice na 
Hané. ZAREGISTROVAT SE MŮŽE POUZE OSOBA STARŠÍ 18 LET. V případě dětí 
jejich odpovědný zákonný zástupce - rodič, který také zodpovídá za dodržování provozního 
řádu. 
Jednorázový poplatek je 300,- Kč, za který obdrží vstupní čip. 
Prostřednictvím tohoto čipu je možno vstoupit do sportovního areálu. Je povinností zavřít 
branku, aby nevstupovaly osoby bez povolení vstupu. 
V případě ztráty čipu je nutné nahlásit tuto ztrátu kvůli zablokování čipu. Nový čip se vydá po 
zaplacení částky 100,- Kč. 
V případě rezervace hřiště (na webových stránkách nebo telefonicky) má tato rezervace 
přednost před náhodným návštěvníkem. 
Návštěvník otevřením vstupu čipem přebírá zodpovědnost za dodržování provozního řádu a je 
zodpovědný za případná poškození uvnitř areálu (lavičky, sítě, branky, povrch hřiště a 
běžeckého oválu, tenisový stůl a síťka atd. 
V případě opakovaného nevhodného chování má provozovatel areálu právo zablokovat čip ke 
vstupu.  
Je povinností návštěvníka při vstupu i odchodu zavřít branku a zkontrolovat uzavření!!!  
 
 
IV. Povinnosti návštěvníků a nájemců sportovního areálu 
 
Návštěvníci (nájemci) sportovního areálu jsou povinni dodržovat pokyny správce. Dojde-li 
vinou návštěvníka (nájemce) k poškození vybavení venkovního sportoviště, je návštěvník 
(nájemce) povinen poškození oznámit správci, sepsat s ním zápis o škodě a vzniklou škodu 
uhradit. 
Sportovní vybavení (míče, tenisové rakety, hokejky apod.) si nájemci zajišťují sami. 
Správce areálu na požádání vydá pouze sloupky, mantinely, sítě a branky. Pro sportující 
veřejnost na víceúčelovém hřišti nejsou sprchy a vnitřní WC k dispozici. 
Bez souhlasu provozovatele je zakázána svévolná manipulace se sportovním vybavením 
(brankami, koši, sloupky, závěsnými sítěmi, mantinely apod.), osvětlením hrací plochy. 
Je zakázáno šplhat nebo se zavěšovat na hrací a ochranné sítě, stejně jako na přenosné branky 
i konstrukci basketbalových košů. 
Na hrací ploše sportoviště je zakázána konzumace jídla. Konzumace pití je zde možná 
pouze z nádob s víčkem. Na víceúčelovém hřišti je možno konzumovat jídlo pouze na místě 
určeném, tj. na odpočívadle. 
Na venkovní hřiště je zakázán vstup psům a ostatním zvířatům. 
Vstup na hrací plochu je uživatelům umožněn jen ve vhodném sportovním úboru, 
neohrožujícím ostatní osoby ani zařízení nebo hrací plochu (například bez kovových 
předmětů, cvočků, knoflíků apod.). 
 

Do prostoru hřiště je zakázán vstup s jízdními koly, koloběžkami, dětskými kočárky, 
kolečkovými bruslemi, skateboardy a vozíky. 

 
V CELÉM AREÁLU VENKOVNÍHO H ŘIŠTĚ PLATÍ PŘÍSNÝ ZÁKAZ KOU ŘENÍ A 

MANIPULACE S OTEV ŘENÝM OHNĚM. ZÁKAZ KONZUMACE 
ALKOHOLICKÝCH NÁPOJ Ů A NÁVYKOVÝCH LÁTEK. 
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Do prostoru celého sportoviště je zakázáno nosit hořlaviny, zbraně, střelivo, plynové láhve a 
jiné nebezpečné věci. Taktéž je zakázáno nošení a používání veškeré zábavné pyrotechniky. 
 
Venkovní prostor je monitorován kamerovým systémem se záznamem. 
 
Mimo nezbytnou nutnost (požár, zemětřesení apod.) je zakázáno manipulovat s hydranty, 
hasicími přístroji. 
 
 
V. Povinnosti správce 
 
Správu sportovního areálu zajišťují pověření pracovníci. Správce je povinen při jakémkoliv 
porušování tohoto provozního řádu zasáhnout a osoby porušující provozní řád vykázat 
z objektu. Správce dohlíží na pořádek, stará se o úklid a běžnou údržbu sportoviště. Je 
odpovědný za řádné zabezpečení a uzamčení objektu a za zabezpečení prostor, do kterých 
není návštěvníkům povolen přístup. 
 

Ing. Vlastislav Drobílek 
                                                                                                                         starosta města 
 
Důležitá telefonní čísla: 
 
INTEGROVANÝ ZÁCHRANNÝ SYSTÉM   112 
HASIČI   150 
ZÁCHRANNÁ SLUŽBA   155 
POLICIE   158 
Městská policie Ivanovice na Hané   778 401 419 
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Registrace zájemce ke vstupu do sportovního areálu města 
Ivanovice na Hané 

 

Jméno(a)  

Příjmení  

Bydliště  

Telefon  

E-mail  

Číslo čipu  

 
Vstupní jednorázový poplatek k úhradě je 300,- Kč.  
Vstup je povolen v rámci provozních hodin. 
Hřiště je možno rezervovat s přednostním vstupem. 
Tímto zájemce přijímá podmínky provozního řádu. V případě použití čipu ke vstupu dětmi, 
zodpovídá za dodržování řádu odpovědný zástupce, který jim tento čip poskytnul. 
V případě opakovaného nedodržování řádu je provozovatel oprávněn zneplatnit tento čip a 
znemožnit vstup do areálu. 
V případě ztráty čipu je povinnost tuto informaci poskytnout neprodleně provozovateli. Je 
možno si pořídit nový čip za cenu 100,- Kč. 
Je povinností návštěvníka při vstupu i odchodu zavřít branku a zkontrolovat její uzavření!!! 
 
Souhlasíme se zpracováním těchto osobních údajů: 
 

1. Jméno(a), příjmení, bydliště, telefon, e-mailová adresa za účelem registrace ke 
vstupu do venkovního sportovního areálu. 

 
SOUHLASÍME – NESOUHLASÍME 

 
POUČENÍ: 
Výslovně souhlasíme se shromažďováním, zpracováním, a uchováním všech osobních údajů uvedených v tomto 
formuláři Městským úřadem Ivanovice na Hané v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady Evropské 
unie č. 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a 
o volném pohybu těchto údajů a zák. č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, ve znění pozdějších 
předpisů. Osobní údaje jsou shromažďovány a zpracovávány MěÚ Ivanovice na Hané za účelem registrace ke 
vstupu do venkovního sportovního areálu. 
Poskytnutí údajů je dobrovolné a svůj souhlas můžete kdykoliv odvolat. Máte právo na opravu těchto údajů, 
blokování nesprávných údajů, jejich likvidaci. Odvoláním souhlasu však není dotčena zákonnost zpracování 
vycházejícího ze souhlasu, který byl dán před jeho odvoláním. Případné odvolání souhlasu je třeba provést 
písemně. Jakmile pomine účel zpracování, bude provedena likvidace shromážděných, zpracovávaných údajů 
podle zákona č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě a o změně některých zákonů, a podle skartačního 
řádu MěÚ Ivanovice na Hané. 
POZNÁMKA: Podle § 89 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, se podobizna nebo zvukový či obrazový 
záznam mohou bez svolení člověka také pořídit nebo použít přiměřeným způsobem též k vědeckému nebo 
uměleckému účelu a pro tiskové, rozhlasové, televizní nebo obdobné zpravodajství. 
 
Datum: Podpis: 


